Ersatzteilliste

Heidelberger Stehgerat Standard

Rehartec

Baugruppen

Pos. | Bezeichnung Pos. | Bezeichnung

1 Untergestell 6 Ruckenpelotte

2 Mittel- und Tischsaulen 7 Kopfstiitze

3 Tisch 8 Brustpelotte

4 Kniepelotten 9 Seitenfihrungspelotten
5 Beckenrahmen 10 FuB3schalen

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an!

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com.

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com

Seite 1
15.05.25

1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Inhaltsverzeichnis Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

Gestellfarben und Stoffe 3

1.1 Untergestell Standard 4

1.2 Untergestell Multi 5

2. Mittel- und Tischsaulen 6

3. Tischaufnahme 7

3.Tisch Standard 8

3.Tisch gerade 9

4.1 Kniepelottenhalter 10

4.2 Kniepelotten 11

5.1 Beckenrahmen 13

5.2 Beckenpelotten 15

6. Rickenpelotte 16

7. Kopfstiitze 17

8. Brustpelotte 18

9. Seitenfihrungspelotte 21

10. Ful3schalen 23

Notizen 24
év\eluetre\;;::lctngh:u?:::ré fei:::r:izi:nzu;:gx::caé::::‘r I—;I;:wnloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 2
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschiftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Gestellfarben und Stoffe Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[Bestellung

Versandadresse

[l Kostenvoranschlag Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse

Seriennummer

Kommission

Bitte geben Sie bei Bestellungen von Rahmenteilen
immer die Gestellfarbe und bei Beziigen die Stofffarbe an!

Gestellfarben

O JReinweil} (RAL9010) I Perlnachtblau matt (RAL 5026)
O Narzissengelb (RAL 1007) ]Il Wasserblau (RAL 5021)
O Leuchtgelb (RAL 1026) O Lichtgrin (RAL 6027)
]I Reinorange (RAL 2004) ] Gelbgriin (RAL6018)
[J M Leuchtorange (RAL 2005) [ Perlgriin matt (RAL 6035)
[ Rubinrot (RAL 3003) [J M Leuchtgriin (RAL 6038)
] Perlrubinrot matt (RAL 3032) [l Anthrazitgrau matt (RAL 7016m)
1M Erikaviolett (RAL 4003) O Silber metallic”
]I Bordeauxviolett (RAL 4004) ] Anthrazit metallic’
1M Ultramarinblau (RAL 5002) ]Il Graphitschwarz matt (RAL9011m)
(1M Verkehrsblau metallic’ Ml Tiefschwarz glanz (RAL 90059)
Farbdarstellungen nur als Ubersicht. "keine RAL Farben

Bezugsfarben einfarbig

Hochwertige Kunstlederbeziige
MM Lichtgrau

I Anthrazit

Sonderfarben auf Anfrage

(N20057)
(N20058)

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 3
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.

Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1.1 Untergestell Standard Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Tiefer Einstieg Standard Einstieg ‘_‘@

(-

T
e

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

1.1 Untergestell Standard

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1004346 1 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
1.1 Stlick 1004339 2 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
1.1 Stlick 1008208 3 Untergestell Standard, inkl. Beschichtung, ohne Zubehor

Untergestell Standard mit tiefem Einstieg*,
inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
Untergestell Standard mit tiefem Einstieg*,
inkl. Beschichtung, ohne Zubehor
Untergestell Standard mit tiefem Einstieg*,
inkl. Beschichtung, ohne Zubehor

1.2 | Stick 1014399

—_

1.2 | Stiick 1008218 2

1.2 | Stuck 1010726 3

13 | Stiick 1022235- 3 Untergestell verbreitert inkl. verbreitertes FuBbrett*'
ET-AP (Innenmaf bei 75 mm Rollen = 68 cm) *Aufpreis zu Pos. 1.1. oder 1.2.)
14 | Stlck E910016 1/2 Gleiter/Stopfen GL 34 S
14 | Stlck E910018 3 Gleiter/Stopfen GL 45 S
2.1 Stlick 1004544 1/2 FuBbrett ohne Ausschnitt
2.2 | Stick 1004543 3 FuBbrett mit Ausschnitt

FuBbrett verbreitert mit Ausschnitt

23 Stiick 1022236 3 (Nur fur Untergestell verbreitert moglich)

3 Stlick 1005504 1/2/3 | Standfull
4 Stlick 1005593-ET | 1/2/3 | Transportrolle, 75 mm mit Feststeller
5 Satz 1018607-ET | 1/2/3 | Wand- und Mébelschutz fiir 75 mm Transportrollen
6 Stuck 1023432 3 Ankipprolle 50mm
*Nur in Verbindung mit Transportrollen méglich! Die MaBBe der min. Einstellungshéhe verdndern sich um 5 cm (Knieh6he und BeckenhéGhe).
*'Nur fiir Stehgerdt Gr. 3 mit Standardgestell und/oder tiefem Einstieg méglich” Untergestell Multi nur auf Anfrage méglich!
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 4
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

1.2 Untergestell Multi Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Standard Einstieg /@

Tiefer Einstieg

Alle Untergestelle miissen mit StandfiiBen oder Transportrollen ausgeliefert werden!

1.2 Untergestell Multi
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

Untergestell Multi Untergestell Multi inkl. Beschichtung, Kipprahmen,
Auslosepedal mit Abdeckung, ohne weiteres Zubehor

Untergestell Multi Untergestell Multi inkl. Beschichtung, Kipprahmen,
Auslosepedal mit Abdeckung, ohne weiteres Zubehoér

Untergestell Multi mit tiefem Einstieg*, inkl. Beschichtung, Kipprah-
men, Auslésepedal mit Abdeckung, ohne weiteres Zubehor
Untergestell Multi mit tiefem Einstieg*, inkl. Beschichtung, Kipprah-
men, Auslosepedal mit Abdeckung, ohne weiteres Zubehor

1.3 | Stick E910016 1/2 Gleiter/Stopfen GL 34 S

1.1 Stuck 1018793 1/2

1.1 Stuick 1018794 3

1.2 | Stick 1018795 1/2

1.2 | Stick 1018796 3

1.3 | Stiick E910018 3 Gleiter/Stopfen GL 45 S
2.1 | Stick 1004544 1/2 FuBbrett ohne Ausschnitt
2.2 | Stick 1014904 3 FuBbrett ohne Ausschnitt
3 Stick 1005172 1/2 Gasdruckfeder 200 N

3 Stlick 1014426 3 Gasdruckfeder 200 N

3.1 | Stiick 1014415 1/2/3 | Hydraulik Auslésung fiir Gasfeder 800 mm

4 Stiuck 1005504 1/2/3 | Standfull

5 Stlick 1005593-ET | 1/2/3 | Transportrolle, 75 mm mit Feststeller

6 Satz 1018607-ET | 1/2/3 | Wand- und Mdbelschutz fiir 75 mm Transportrollen

7 Stuck 1023432 1/2/3 | Ankipprolle 50mm

*Nur in Verbindung mit Transportrollen méglich! Die Mal3e der min. Einstellungshéhe verdndern sich um 5 cm (Knieh6he und Beckenhdhe).

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 5
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

2. Mittel- und Tischsaulen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Die maximale Tischhohe bei -
Gr. 1 (65cm); Gr. 2 (90cm); Gr. 3 (115cm) Code fiir Tischhohe
darf nicht iiberschritten werden! 1026107 | ca.76-105cm
Ansonsten besteht Kippgefahr! — 1025994 | ca.95-T25cm
Menge | Pos. | Einheit | Code Bezeichnung
1 Stlick 1014671 Mittelsaule, 350 mm (Standard fir Gr. 1), ohne Muffe
1 Stlck 1014672 Mittelsaule, 400 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1014673 Mittelsaule, 450 mm, ohne Muffe
1 Stick 1004528 Mittelsaule, 500 mm, ohne Muffe
1 Stick 1008148 Mittelsaule, 550 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1014675 Mittelsaule, 600 mm, ohne Muffe
1 Stlick 1007878 Mittelsaule, 650 mm (Standard fir Gr. 2), ohne Muffe
1 Stlick 1014676 Mittelsaule, 700 mm, ohne Muffe
1 Stiick 1008147 Mittelsdule, 750 mm, ohne Muffe
1 Stick 1014677 Mittelsdule, 800 mm, ohne Muffe
1 Stick 1007877 Mittelsdule, 850 mm (Standard fiir Gr. 3), ohne Muffe
2 Stlick 1004594 Tischsaule mit Auszugsmarkierung, 400 mm (Standard bei allen)
3 Stlick 1004584 Muffe fir Mittelsaule inkl. Klemmbhebel
4 Stlick 1014668 Klemmhebel M8x15
5 Stlick 1026107-ET | Tischhohenverstellung durch Gasdruckfeder KIT fiir Tischhohe ca. 76-105 cm
5 Stlick 1025994-ET | Tischhohenverstellung durch Gasdruckfeder KIT fiir Tischhohe ca. 95-125 cm
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 6
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3. Tischaufnahme Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

@ﬁﬁ

(8) B :

) \@ v
e &
@ég“%‘é@

Fiir Stehgerat Gr. 1 (Typ 108): Bei Verwendung einer
Therapiemulde ist es zwingend notwendig die Tisch-
aufnahme vom Stehgerat Gr.2/3 nachzuristen.

3.1 Tischaufnahme

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 | Stuck 1004360 1 Tischaufnahme Standard inkl. Beschichtung und Schraubenmaterial
1.1 | Stuck 1001353 2/3 Tischaufnahme Standard inkl. Beschichtung und Schraubenmaterial

Tischaufnahme, tiefenverstellbar
inkl. Beschichtung und Schraubenmaterial

1.2 | Satz 1018797-ET | 1/2/3

2 Stuck 1004394 1/2/3 | Tischplattenschragverstellung kurz, 70 mm

3 Stuck 1004393 1/2/3 | Tischplattenschragverstellung mittel, 225 mm

4 Stuck 1002041 1/2/3 | Tischplattenschragverstellung lang, 334 mm

5 Stlick 1005054 1/2/3 | Miniwing M8x15

6 Stlick 1005188 1/2/3 | Fligelschraube M8x12

7 Stuck 1021084 1/2/3 | Zugschnapper Form A

8 Stiick E910016 1/2 Gleiter/Stopfen GL 34 S
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 7
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3. Tisch Standard Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Fiir Stehgerat Gr. 1 (Typ 108): Bei Verwendung einer Therapiemulde ist es
zwingend notwendig die Tischaufnahme vom Stehgerat Gr.2/3 nachzuriisten.

3.2 Tisch Standard

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1006024 1 Tischplatte Standard
1.1 Stlick 1004565 2 Tischplatte Standard
1.1 Stlick 1007741 3 Tischplatte Standard
1.2 | Stuck 1004566 1/2 Tischplatte Standard, mit Muldenausschnitt
1.2 | Stlck 1004559 3 Tischplatte Standard, mit Muldenausschnitt

Armauflagen fur Standardtisch KIT inkl. Holzteil,
Lochplatten und Schraubenmaterial

Armauflagen furr Standardtisch KIT inkl. Holzteil,
Lochplatten und Schraubenmaterial

2.1 Stlck 1006023 1 Armauflage Standard, links/rechts

2.1 Stlck 1004567 2/3 Armauflage Standard, links

2.2 Stlck 1004568 2/3 Armauflage Standard, rechts

3 Stiick 1004476 1/2/3 | Lochplatte fiir Befestigung der Armauflagen Standard

2 Paar 1022440-ET | 1

2 Paar 1022255-ET | 2/3

4 Satz 1018742-ET | 1 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Satz 1018800-ET | 2 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Satz 1018799-ET | 3 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial

5.1 | Stiick 1002044 1/2/3 | Halterung fur Tischplatte links

52 | Stick 1002045 1/2/3 | Halterung fiir Tischplatte rechts

6 Stiick 1004572 1/2/3 | Therapiemulde

7 Stiick 1004571 1/2/3 | Deckel fiir Therapiemulde

8 Stiick 1005701 1/2/3 | Miniwing M6x15 mm flr Lochplatten (ohne Abbildung)
9 Paar 1027066-ET | 1/2/3 | Haltegriffe (vertikal)

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 8
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

3. Tisch gerade Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Fiir Stehgerat Gr. 1 (Typ 108): Bei Verwendung einer Therapiemulde ist es
zwingend notwendig die Tischaufnahme vom Stehgerat Gr.2/3 nachzuriisten.

3.3 Tisch gerade

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 | Stuck 1016757 1 Tischplatte gerade
1.1 | Stuck 1018738 2 Tischplatte gerade
1.1 | Stuck 1017866 3 Tischplatte gerade
1.2 | Stuck 1018844 1/2 Tischplatte gerade, mit Muldenausschnitt
1.2 | Stuck 1018845 3 Tischplatte gerade, mit Muldenausschnitt

Armauflagen fur geraden Tisch KIT inkl. Holzteil,
Lochplatten und Schraubenmaterial
Armauflagen fiir geraden Tisch KIT inkl. Holzteil,
Lochplatten und Schraubenmaterial

2 Paar 1018736-ET | 1

2 Paar 1018737-ET | 2/3

2.1 Stlick 1016759 1 Armauflage gerade, links
2.1 | Stick 1017867 2/3 Armauflage gerade, links
2.2 | Stick 1016758 1 Armauflage gerade, rechts

2.2 | Stick 1017868 2/3 Armauflage gerade, rechts
3 Stiick 1016760 1/2/3 | Lochplatte fiir Befestigung der Armauflagen gerade

4 Satz 1018742-ET | 1 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Satz 1018800-ET | 2 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial
4 Satz 1018799-ET | 3 Tischumrandung inkl. Befestigungsmaterial

5.1 | Stiick 1002044 1/2/3 | Halterung fir Tischplatte links

5.2 | Stick 1002045 1/2/3 | Halterung fir Tischplatte rechts

6 Stlick 1004572 1/2/3 | Therapiemulde

7 Stiick 1004571 1/2/3 | Deckel fir Therapiemulde

8 Stlick 1005701 1/2/3 | Miniwing M6x15 mm flr Lochplatten (ohne Abbildung)
9 Paar 1027066-ET | 1/2/3 | Haltegriffe (vertikal)

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 9
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.1 Kniepelottenhalter Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Standard Kniepelottenhalter

Einzeln verstellbare Kniepelottenhalter

* Klemmbhebel nicht einzeln lieferbar!

4.1 Kniepelottenhalter
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1004380 | 1/2/3 | Kniepelottenhalter Standard KIT inkl. Schraubenmaterial

Kniepelottenhalter, einzeln verstellbar KIT
inkl. Schraubenmaterial

3.1 Stiick 1025743 | 1/2/3 | T-Stuick fur Standard-Kniepelotte

3.2 Stick 1025742 | 1/2/3 | T-Stiick, 3-Ebenen-Verstellung

4.1 Stiick 1004384 | 1/2/3 | Winkel fur Kniepelotte einzeln verstellbar

42 | Stuck 1004386 | 1/2/3 | Winkel fir Kniepelotte einzeln verstellbar + 3 Ebenen

5 Stiick 1006004 | 1/2/3 | Knieverstellung fir 3-Ebenen-Verstellung inkl. Klemmhebel M6x10

Klemmverstellung fiir Kniepelotten Gr. Micro (Rundrohr)
inkl. Klemmhebel M6x10

7 Stuck 1004411 | 1/2/3 | Unihalter fur anatomische Kniepelotten inkl. Flligelschraube M8x12
8 Stuck 1005188 | 1/2/3 | Flugelschraube M8x12

9 Stuck 1007657 | 1/2/3 | Flugelschraube M8x15

10 | Stuck 1005032 | 1/2/3 | Klemmhebel M6x10

11 Stuck 1014668 | 1/2/3 | Klemmhebel M8x15

2 Stiick 1004635 | 1/2/3

6 Stuick 1000370 | 1

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 10
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.2 Kniepelotten Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

>

Weitere Tabelle auf der folgenden Seite.

4.2 Kniepelotten
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

Kniepelotte Standard, 6 cm, inkl. Blech, Polster (2cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 7 cm, inkl. Blech, Polster (3cm) u. Bezug -
ohne Unihalter

Kniepelotte Standard, 8-9 cm, inkl. Blech, Polster (3cm) u. Bezug ohne

1 Stiick 1022352-ET | 1

1 Stuick 1022354-ET | 1

1 Stuck 1022355-ET | 2

Unihalter

1 Stiick 1016730-ET | 3 Knl'epelotte Standard, 10-12cm, inkl. Blech, Polster (3cm) u. Bezug ohne
Unihalter

1 Stiick 1025443-ET | 3 Er;:;zal::te Standard, 13+14cm, inkl. Blech, Polster (3cm) u. Bezug ohne

Kniepelotte Standard nach Maf3 (ab 15 cm) inkl. Blech, Polster und Bezug
1 Paar 10045-2-ET | 1/2/3 | - ohne Unihalter *Aufpreis zur Standard-Kniepelotte* (Sonderbau)

Kniebreite: cm
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 11
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

4.2 Kniepelotten

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung

Versandadresse

Rehartec

Besteller Datum

Seriennummer

Kommission

Zeichnung auf vorheriger Seite

4.2 Kniepelotten

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1000369 1/2/3 | Kniepelottenhalter fiir 3-Ebenen-Verstellung und Kniepelotten 6 cm
12 | Stiick 1004624 1/2/3 Unihalter fiir Standard-Halterung fiir Kniepelotten 6-12 cm inkl. Fliigel-
schraube M8x12
12 Stiick 1001057-ET | 1/2/3 Unlhfa\lter (a}Js Stahl) fiir Kniepelotten 13+14 cm und nach Maf3 (ab 15
cm) inkl. Fligelschraube M8x12
1.3 | Stick 1005188 1/2/3 | Fligelschraube M8x12
Stiick 1014733 1 Bezug fiir Kniepelotte 6 cm
Stick 1014734 1 Bezug fiir Kniepelotte 7cm
Stlick 1014736 2 Bezug fir Kniepelotte 8-9cm
Stlick 1014737 3 Bezug fiir Kniepelotte 10-12cm
Stuick 1025442 1/2/3 | Bezug fur Kniepelotte 13+14 cm
.. Anatomische Kniepelotte (8 cm)
2 Stick 1005171-ET | 1 inkl. Schraube fiir Standard- und einzel-verstellbare Halterung
. Anatomische Kniepelotte (11,5cm)
2 Stuick 1016748-ET | 2 inkl. Schraube fiir Standard- und einzel-verstellbare Halterung
.. Anatomische Kniepelotte (13cm)
2 Stuick 1016747-ET | 3 inkl. Schraube fiir Standard- und einzel-verstellbare Halterung
. Anatomische Kniepelotte (8 cm)
21| Stiick 1018752-ET |1 inkl. Anschraubbolzen fiir 3-Ebenen Verstellung
. Anatomische Kniepelotte (11,5cm)
21| Stiick 1018753-ET 1 2 inkl. Anschraubbolzen fiir 3-Ebenen Verstellung
. Anatomische Kniepelotte (13cm)
21| Stuck | 1018754-ET | 3 inkl. Anschraubbolzen fiir 3-Ebenen Verstellung
29 | Stiick 1019925 1/2/3 An.schraubk?olzen fur.3-Ebenen-VersteIIung
bei anatomischen Kniepelotten
Satz 1023254 1 4x Eezuge 8 cm fiir anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in Einzelan-
fertigung, Bezug: schwarz Neopren
Satz 1026795 1 4x Bezyge 11,5 cm fUr anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in Einze-
lanfertigung, Bezug: schwarz Neopren
Satz 1026796 1 4x Bezgge 13 c¢m flr anatomische Kniepelotten (Oben, unten) in Einze-
lanfertigung, Bezug: schwarz Neopren
3 Satz 1018713-ET | 1/2/3 4x Abpolsterung fiir Drehgelenke deﬂr anato.mlschve'n Kniepelotten
Stoff: Schwarz Neopren. (Es werden 2 Stiick pro Seite benétigt!)
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 12
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5.1 Beckenrahmen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Schwenkarmbeckenrahmen Scherenbeckenrahmen

Kenranmer
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1018801 1/2/3 | Halter Schwenkarmbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
2 Stlick 1004427 1 Schwenkarmbeckenrahmen, Gr. 0 inkl. Schraubenmaterial
2 Stlck 1011781 2 Schwenkarmbeckenrahmen, Gr. 1 inkl. Schraubenmaterial
2 Stlick 1011777 3 Schwenkarmbeckenrahmen, Gr. 2 inkl. Schraubenmaterial
3 Stlick 1018802 2/3 Halter Scherenbeckenrahmen inkl. Schraubenmaterial
4 Stick 1018803 2 Scherenbeckenrahmen, Gr. 1 inkl. Schraubenmaterial
4 Stiick 1018804 3 Scherenbeckenrahmen, Gr. 2 inkl. Schraubenmaterial
5 Stick 1004375-ET | 2/3 Sicherung (Kistenverschluss) fiir Scherenbeckenrahmen, hinten
6 Stlick 1005452 2/3 Zugschnapper mit Arretierung
7 Stlick 1004632 2/3 Sicherung fiir Scherenbeckenrahmen, vorne
8 Stlick 1005188 1/2/3 | Fliigelschraube M8x12 flir Halter Schwenkarmbeckenrahmen
8.1 Stlick 1007657 1/2/3 | Fligelschraube M8x15 fiir Halter Scherenbeckenrahmen
9 Stlick 1005746 1/2/3 | Klemmhebel M8x20
10 Stuck 1021722 1/2/3 | Funfsterngriff Innengewinde M8
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 13
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5.1 Beckenrahmen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Y

LN

®
@/,ﬁn

5.2 Beckenrahmen
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung

Barrenholm inkl. Beschichtung und Fliigelschraube M8x15
und Buchsen, ohne weiteres Zubehor

1.1 Stuck 1005725 2/3 Gleiter/Stopfen GL 34 S

Vierkantverbindungsrohr fir
Beckenpelottenhalter aufsteckbar

Befestigung fiir Beckenpelottenhalter aufsteckbar, links
inkl. Fligelschraube M8x20 und Buchse

Befestigung flir Beckenpelottenhalter aufsteckbar, rechts
inkl. Fliigelschraube M8x20 und Buchse

3 Stuck 1007657 2/3 Fligelschraube M8x15
Stuck 1017837 2/3 Flugelschraube M8x20
5 Stuck 1004610 2/3 Buchse fiir Befestigung Beckenpelottenhalter

1 Stiick 1001433-ET | 2/3

2.1 Stiick 1004681 2/3

2.2 | Stick 1018830-L | 2/3

23 | Stick 1018830-R | 2/3

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 14
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

5.2 Beckenpelotten Reharec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Schwenkarmbeckenrahmen

Gr. | Beckenbreite | Beckenpelotten BxH Scherenbeckenrahmen  Barrenholm
1 19-26cm 11x11cm Gr. Beckenbreite Gr. | Beckenbreite | Beckenpelotten BxH
2 26-34cm 12x12cm 2 26-34cm 2/3 25-53cm 12x12cm
3 30-44cm 15x13cm 3 30-38cm 2/3 30-53cm 13x13cm

5.3 Beckenpelotten

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
Stuck 1022607
Stuck 1016725
Stick | 1016724
Stuck | 1022607
Stick | 1016725
Stuck | 1016724
Stick | 1014761
Stick 1014757
Stick 1014754

Beckenpelotte rechts inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter

Beckenpelotte rechts inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte rechts inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte links inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte links inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Beckenpelotte links inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
Bezug fur Beckenpelotte Gr. 0

Bezug fiir Beckenpelotte Gr. 1

Bezug fiir Beckenpelotte Gr. 2

Unihalter Beckenpelotte fiir Scherenbeckenrahmen
inkl. Fligelschraube M8x12

2.2 | Stick | 1005188 | 1/2/3 | Fligelschraube M8x12

Unihalter Beckenpelotte fiir Schwenkarmbeckenrahmen
inkl. Fliigelschraube M8x15

3.2 | Stick 1007657 | 1/2/3 | Fligelschraube M8x15

PR N (RN U TN

WIN|I—= | WIN = WIN| =

2.1 Stuick 1004372 | 1/2/3

3.1 Stuick 1004609 | 1/2/3

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 15
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

6. Riickenpelotte Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Fir Gr. a
1/2 22cm | 22¢cm
3 27cm | 27¢cm

6. Riickenpelotte

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlck 1022684 | 1/2 Ruckenpelotte inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter
1.1 Stlick 1023847 | 3 Ruckenpelotte inkl. Blech, Polster und Bezug - ohne Unihalter

1.2 Stlick 1004391 | 1/2/3 | Halter Rickenpelotte (Hohenverstellung)
Stick 1004704 | 1/2 Bezug Riickenpelotte
Stick 1016721 | 3 Bezug Riickenpelotte

Rickenpelottenhalter 470 mm mit Aufnahme fiir
Kopfstitze inkl. Fliigelschrauben und Buchsen

3 Stuck 1004610 | 1/2/3 | Buchse fiur Riickenpelottenhalter
Stuck 1017837 | 1/2/3 | Flugelschraube M8x20

2 Stuick 1006781 | 1/2/3

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 16
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

7. Kopfstitze

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

®

b
Kopfstiitze
Gr. a b
1 16cm 28cm
2 20cm 33cm
3 23cm 38cm

7. Kopfstiitze
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stiick 1018744-ET | 1 Kopfsitze muschej.lform Gr.1 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und Kor-
pus - ohne Kopfstiitzenhalter
1 Stiick 1018807-ET | 2 Kopfsitze muschg'lform Gr.2 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und Kor-
pus - ohne Kopfstiitzenhalter
1 Stiick 1018808-ET | 3 Kopfsitze muschg'lform Gr.3 inkl. Winkel, Bezug, Schaumstoff und Kor-
pus - ohne Kopfstlitzenhalter
Stick 1017676 Bezug Kopfstiitze Gr. 1
Stick 1016743 Bezug Kopfstiltze Gr. 2
Stick 1016744 Bezug Kopfstitze Gr. 3
2 Stuck 1013142 1/2 Kopfstutzenhalter mit Lamellengelenk inkl. Klemmhebel
2 Stuck 1013146 3 Kopfstutzenhalter mit Lamellengelenk inkl. Klemmhebel
3 Stlick 1007549 1/2/3 | Klemmhebel M8x25
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 17
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Fiir Gr.
1 27cm | 24cm
2 32cm | 24cm
3 37cm | 30cm
8. 1 Brustpelotte
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1 Stlick 1004376 | 1/2/3 | Aufnahme fiir Brustpelotte inkl. Schraubenmaterial
2 Stlck 1017734 | 1 Brustpelotte inkl. Blech, Polster, Bezug und Halterung
2 Stiick 1017733 | 2 Brustpelotte inkl. Blech, Polster, Bezug und Halterung
2 Stiick 1017732 | 3 Brustpelotte inkl. Blech, Polster, Bezug und Halterung
Stick 1017738 | 1 Bezug fiir Brustpelotte
Stick 1017736 | 2 Bezug fiir Brustpelotte
Stlick 1004701 | 3 Bezug fiir Brustpelotte
3 Stick 1017782 | 1/2/3 | Brustpelotte stufenlos verstellbar (10-26 cm) mit Halterung
Stick E912011 | 1/2/3 | Bezug Brustpelotte verstellbar klein (Bezug: Schwarz Neopren)
3 Stick 1017786 | 1/2/3 | Brustpelotte stufenlos verstellbar (17-30 cm) mit Halterung
Stlick 1019331 | 1/2/3 | Bezug Brustpelotte verstellbar grof3 (Bezug: Schwarz Neopren)
4 Stlick 1005188 | 1/2/3 | Fligelschraube M8x12
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 18
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Gr. a b g d .
0 13cm T1cm 14,5cm 9cm
1 15cm 11cm | 18,5cm 9cm a
2 15cm 11cm | 21,5cm 9cm
3 17cm 12cm 28cm 11cm b
d
‘ \ i
{
\ [
0
agr
@/& (2
q
Gr. g b C d e
Mini | 16-25cm | 15¢cm | 19,5c¢cm | 12cm | 12¢cm
0 20-28cm | 20cm | 20,5cm | 15,5cm | 12¢cm
1 24-32cm | 22cm | 23cm | 175cm | 15cm
2 129-38cm | 28cm | 24cm | 17,5cm | 15cm
Tabelle auf nachfolgender Seite
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 19
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

8. Brustpelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

Rehartec

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Zeichnung auf vorheriger Seite

*Lange der Halter von Brustpelotte Sternum Gr. 1+2 unterscheiden sich von Gr. Mini+0, sowie gebogene Form Gr. 0-3.

8.2 Brustpelotte Sternum und geboge

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stick 1023076 1/2/3 | Halter fir Brustpelotte gebogene Form und Brustpelotte Sternum*
12 | Stiick 1004293 1/2/3 Aufnahme far Brustpe?lotte gebogene Form und Sternum
inkl. Schraubenmaterial
21 Stuick 1002268-ET | 1/2/3 ?g;ﬁtﬁ:gﬁtg(ﬂStZ?%iZeBZZT; G (:.hone Halterung
21| Stiick 1003622-6T | 1/2/3 ?gtlftlg:zlcﬁtgcﬂStbe(:iiZeBFeozrlE, G c:‘h1ne Halterung
21 stuck 100362367 | 1/2/3 | F e Bere - ohne Halterung
. r | ne Form, Gr.
21 Stuck 1020576-ET | 1/2/3 :?;1Itjlftg:c?:,tgcgstz(:%ideBeozug -Goh3ne Halterung
21 stk | 1010807 | 1/2/3 | e - ohne Haterang
Stlick 1003557 1/2/3 | Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 0
Stlick 1021510 1/2/3 | Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 1
Stuck 1003556 1/2/3 | Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 2
Stuck 1003534 1/2/3 | Bezug Brustpelotte gebogene Form Gr. 3
Stuck 1023301 1/2/3 | Bezug Brustpelotte nach Maf3
3.1 Stlick 1022060 1 Brustpelotte Sternum, Gr. Mini
3.1 Stlick 1022065 1 Brustpelotte Sternum, Gr. 0
3.1 Stick 1022066 2/3 Brustpelotte Sternum, Gr. 1
3.1 Stick 1022068 2/3 Brustpelotte Sternum, Gr. 2
3.2 | Stick 1022693 1 Seitenpelotte fir Brustpelotte Sternum, Gr. Mini
3.2 | Stick 1022058 1 Seitenpelotte fir Brustpelotte Sternum, Gr. 0
3.2 | Stick 1022067 2/3 Seitenpelotte fiir Brustpelotte Sternum, Gr. 1 und 2
Stiick 1021982 1/2/3 | Bezug Brustpelotte Sternum Gr. Mini
Stiick 1022108 1/2/3 | Bezug Brustpelotte Sternum Gr. 0
Stiick 1021955 1/2/3 | Bezug Brustpelotte Sternum Gr. 1
Stick 1021957 1/2/3 | Bezug Brustpelotte Sternum Gr. 2
Stick 1017807 1/2/3 | Bezug Seitenflihrung fiir Brustpelotte Sternum Gr. Mini
Stick 1021983 1/2/3 | Bezug Seitenfiihrung fiir Brustpelotte Sternum Gr. 0
Stick 1021954 1/2/3 | Bezug Seitenfiihrung fiir Brustpelotte Sternum Gr. 1+2
Stuck 1005188 1/2/3 | Fligelschraube M8x12
5 Stiick 1005054 1/2/3 | Miniwing M8x15
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 20

© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.

Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25
Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

9, Seitenfithrungspelotte Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Fiir Brust-
pelotte a b <

1 12cm [ 17cm |13-28cm

2 14cm | 20cm [19-33cm

3 14cm | 20cm |22-37cm

Tabelle auf nachfolgender Seite

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 21
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

9. Seitenfilhrungspelotte

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

Rehartec

[l Kostenvoranschlag

Absender/Rechnungsadresse

[IBestellung Besteller Datum

Versandadresse

Seriennummer

Kommission

Zeichnung auf vorheriger Seite

9. Seitenfithrungspelotte

Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
. Seitenflihrungspelotte fiir Brustpelotte, rechts
1 Stiick 1018809 | 1 inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug
. Seitenfiihrungspelotte fiir Brustpelotte, rechts
1 Stuck 1016728 | 2/3 inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug
. Seitenflihrungspelotte fiir Brustpelotte, links
1.2 Stiick 1017744 |1 inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug
. Seitenflihrungspelotte fir Brustpelotte, links
1.2 Stiick 1018811 | 2/3 inkl. Pelottenhalter, Blech, Polster und Bezug
2 Stuck 1006012 | 1/2/3 | Anschraubplatte Seitenfiihrungspelotte
. Seitenflihrungspelotte fiir Rickenpelotte, rechts
31 Stuick 1018812 | 1 inkl. Bugel, Blech, Polster und Bezug
. Seitenflihrungspelotte fiir Rlickenpelotte, rechts
31 Stiick 1018814 | 2/3 inkl. Bligel, Blech, Polster und Bezug
. Seitenflihrungspelotte fiir Rlickenpelotte, links
3.2 Stiick 1017817 11 inkl. Bligel, Blech, Polster und Bezug
. Seitenfiihrungspelotte fiir Rlickenpelotte, links
32 | Stuck 1017815 | 2/3 inkl. Buigel, Blech, Polster und Bezug
. Bugel fur Seitenfiihrungspelotte kurz (fir Riickenpelotte)
4 Stuck 1016161 | 1/2/3 flr Brustkorbbreite bis 44 cm
. Bugel fur Seitenfiihrungspelotte lang (fur Rlickenpelotte)
41 Stick 1016150 | 1/2/3 fur Brustkorbbreite bis 54 cm
Stick 1004703 | 1 Bezug fiir Seitenflihrungspelotte
Stlick 1004192 | 2/3 Bezug fiir Seitenflihrungspelotte
5 Stuck 1004349 | 1/2/3 | Halter fur Riicken- und Seitenfiihrungspelotte inkl. Miniwing
6 Stick 1019005 | 1/2/3 | Miniwing M8x12
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 22
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

10. FuBBschalen Rehlatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

[l Kostenvoranschlag []Bestellung Besteller Datum

Absender/Rechnungsadresse Versandadresse

Seriennummer

Kommission

FuBschalen
.| Fiir Gr. a b c Art Nr.
1/2 9,5¢cm |10,5cm| 5cm | 1016805
1/2/3 |10,5cm |[13,5cm| 7cm | 1014407
2/3 18cm | 19cm | 7,5cm | 1014404

Q

N|(=|o

FuBriemen
GroBe FirGr. | Code
Kurze Variante | 1und 2 | 1014394
Lange Variante 1014395

10. FuBBschalen
Menge | Pos. | Einheit | Code Fiir Gr. | Bezeichnung
1.1 Stlick 1007305 1 FuBschale steckbar, rechts
1.1 Stlick 1007307 2 FuBschale steckbar, rechts
1.1 Stlick 1007309 3 FuBschale steckbar, rechts
1.2 | Stuck 1007304 1 FuBschale steckbar, links
1.2 | Stuck 1007306 2 FuBschale steckbar, links
1.2 | Stuck 1007308 3 FuBschale steckbar, links
2.1 Stiick 1004397 1 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, rechts
2.1 Stlick 1004399 2 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, rechts
2.1 Stiick 1004401 3 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, rechts
2.2 | Stlck 1004396 1 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, links
2.2 | Stlck 1004398 2 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, links
2.2 | Stlck 1004400 3 FuBschale verschraubbar inkl. Mutter und Scheibe, links
3.1. | Stlck 1022628 2 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, rechts
3.1. | Stlick 1022625 3 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, rechts
3.2. | Stlck 1022629 2 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, links
3.2. | Stlick 1022624 3 FuBschalen verschraubbar halbhoch inkl. Mutter und Scheibe, links
4 Stlick E910601-2 | 1/2/3 | Halbhohe Mutter M10x1 fiir verschraubbare FuBschalen
5 Stiick 1014394-ET | 1/2 FuBriemen kurz inkl. Befestigungsnieten Empfohlen bei ver-
5 Stiick | 1014395-ET | 3 FuBriemen lang inkl. Befestigungsnieten schisubbaren Fisschalen
Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 23
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

Notizen Rehatec

Ersatzteilliste Heidelberger Stehgerdt Standard

Weitere technische Daten finden Sie auf www.rehatec.com -> Downloads. Oder fordern Sie diese einfach per eMail, FAX oder Post an! Seite 24
© Vervielfaltigung nur mit Genehmigung der Rehatec GmbH erlaubt.
Technische Anderungen vorbehalten. Es gelten unsere Allgemeinen Geschéftsbedingungen. Diese finden Sie auf www.rehatec.com. 15.05.25

Mit einer Bestellung bestatigen Sie automatisch unsere AGB gelesen und akzeptiert zu haben.
Rehatec® GmbH, In den Kreuzwiesen 35, 69250 Schonau, Tel. (06228) 9136-0, Fax. (06228) 9136-99, info@rehatec.com, www.rehatec.com 1023932_2.8


mailto:info%40rehatec.com?subject=Anpassbogen%20Nele
http://www.rehatec.com

	Gestellfarben und Stoffe
	1.1 Untergestell Standard
	1.2 Untergestell Multi
	2. Mittel- und Tischsäulen
	3. Tischaufnahme
	3. Tisch Standard
	3. Tisch gerade
	4.1 Kniepelottenhalter
	4.2 Kniepelotten
	5.1 Beckenrahmen
	5.2 Beckenpelotten
	6. Rückenpelotte
	7. Kopfstütze
	8. Brustpelotte
	9. Seitenführungspelotte
	10. Fußschalen
	Notizen

	Gestell 24: Off
	Gestell 23: Off
	Gestell 22: Off
	Gestell 21: Off
	Gestell 20: Off
	Gestell 19: Off
	Gestell 18: Off
	Gestell 17: Off
	Gestell 25: Off
	Gestell 16: Off
	Gestell 15: Off
	Gestell 13: Off
	Gestell 12: Off
	Gestell 11: Off
	Gestell 10: Off
	Gestell 9: Off
	Gestell 14: Off
	Gestell 8: Off
	Gestell 7: Off
	Gestell 6: Off
	Gestell 5: Off
	Gestell 4: Off
	Zurücksetzen 18: 
	Senden 18: 
	Drucken 18: 
	Bestellung/KV: Off
	Stoff 16: Off
	Stoff 15: Off
	Textfeld 404: 
	Textfeld 405: 
	Textfeld 406: 
	Textfeld 407: 
	Textfeld 408: 
	Textfeld 409: 
	Textfeld 410: 
	Textfeld 630: 
	Textfeld 583: 
	Textfeld 411: 
	Textfeld 412: 
	Textfeld 631: 
	Textfeld 413: 
	Textfeld 414: 
	Textfeld 415: 
	Textfeld 416: 
	Besteller: 
	Datum: 
	Seriennummer: 
	Kommission: 
	Versandadresse: 
	Absender/Rechnungsadresse: 
	Textfeld 417: 
	Textfeld 418: 
	Textfeld 419: 
	Textfeld 420: 
	Textfeld 421: 
	Textfeld 584: 
	Textfeld 422: 
	Textfeld 423: 
	Textfeld 424: 
	Textfeld 425: 
	Textfeld 426: 
	Textfeld 427: 
	Textfeld 428: 
	Textfeld 429: 
	Textfeld 430: 
	Zurücksetzen: 
	Senden: 
	Drucken: 
	Textfeld 431: 
	Textfeld 432: 
	Textfeld 433: 
	Textfeld 434: 
	Textfeld 435: 
	Textfeld 436: 
	Textfeld 437: 
	Textfeld 438: 
	Textfeld 439: 
	Textfeld 440: 
	Textfeld 441: 
	Textfeld 444: 
	Textfeld 445: 
	Textfeld 446: 
	Textfeld 739: 
	Textfeld 740: 
	Textfeld 447: 
	Textfeld 448: 
	Textfeld 449: 
	Textfeld 450: 
	Textfeld 451: 
	Textfeld 452: 
	Textfeld 453: 
	Textfeld 454: 
	Textfeld 455: 
	Textfeld 456: 
	Textfeld 458: 
	Textfeld 459: 
	Textfeld 460: 
	Textfeld 461: 
	Textfeld 462: 
	Textfeld 585: 
	Textfeld 586: 
	Textfeld 463: 
	Textfeld 464: 
	Textfeld 465: 
	Textfeld 466: 
	Textfeld 467: 
	Textfeld 468: 
	Textfeld 469: 
	Textfeld 470: 
	Textfeld 471: 
	Textfeld 472: 
	Textfeld 473: 
	Textfeld 587: 
	Textfeld 741: 
	Textfeld 474: 
	Textfeld 475: 
	Textfeld 476: 
	Textfeld 477: 
	Textfeld 478: 
	Textfeld 588: 
	Textfeld 589: 
	Textfeld 479: 
	Textfeld 480: 
	Textfeld 481: 
	Textfeld 482: 
	Textfeld 483: 
	Textfeld 484: 
	Textfeld 485: 
	Textfeld 486: 
	Textfeld 487: 
	Textfeld 488: 
	Textfeld 489: 
	Textfeld 490: 
	Textfeld 590: 
	Textfeld 742: 
	Textfeld 491: 
	Textfeld 492: 
	Textfeld 493: 
	Textfeld 494: 
	Textfeld 495: 
	Textfeld 496: 
	Textfeld 497: 
	Textfeld 498: 
	Textfeld 499: 
	Textfeld 501: 
	Textfeld 502: 
	Textfeld 503: 
	Textfeld 504: 
	Textfeld 5033: 
	Textfeld 5032: 
	Textfeld 5031: 
	Textfeld 5030: 
	Textfeld 5034: 
	Textfeld 5029: 
	Textfeld 5027: 
	Textfeld 5021: 
	Textfeld 685: 
	Textfeld 684: 
	Textfeld 683: 
	Textfeld 682: 
	Textfeld 681: 
	Textfeld 680: 
	Textfeld 679: 
	Textfeld 738: 
	Textfeld 678: 
	Textfeld 677: 
	Textfeld 676: 
	Textfeld 675: 
	Textfeld 719: 
	Textfeld 674: 
	Textfeld 673: 
	Textfeld 672: 
	Textfeld 671: 
	Textfeld 670: 
	Textfeld 669: 
	Zurücksetzen 21: 
	Senden 21: 
	Drucken 21: 
	Textfeld 1028: 
	Textfeld 1029: 
	Textfeld 1030: 
	Textfeld 1031: 
	Textfeld 1032: 
	Textfeld 1033: 
	Textfeld 1034: 
	Textfeld 1035: 
	Textfeld 1036: 
	Textfeld 1037: 
	Textfeld 1038: 
	Textfeld 1049: 
	Textfeld 1039: 
	Textfeld 1040: 
	Textfeld 1041: 
	Textfeld 1042: 
	Textfeld 1043: 
	Textfeld 1044: 
	Textfeld 1045: 
	Textfeld 1046: 
	Textfeld 1047: 
	Textfeld 1048: 
	Zurücksetzen 17: 
	Senden 17: 
	Drucken 17: 
	Textfeld 699: 
	Textfeld 698: 
	Textfeld 697: 
	Textfeld 516: 
	Textfeld 517: 
	Textfeld 518: 
	Textfeld 599: 
	Textfeld 600: 
	Textfeld 601: 
	Textfeld 519: 
	Textfeld 520: 
	Textfeld 521: 
	Textfeld 522: 
	Textfeld 523: 
	Textfeld 524: 
	Textfeld 525: 
	Textfeld 602: 
	Textfeld 603: 
	Textfeld 526: 
	Textfeld 527: 
	Textfeld 528: 
	Textfeld 529: 
	Textfeld 530: 
	Textfeld 531: 
	Textfeld 604: 
	Textfeld 605: 
	Textfeld 606: 
	Textfeld 532: 
	Textfeld 607: 
	Textfeld 533: 
	Textfeld 534: 
	Textfeld 535: 
	Textfeld 536: 
	Textfeld 537: 
	Textfeld 608: 
	Textfeld 609: 
	Textfeld 610: 
	Textfeld 538: 
	Textfeld 611: 
	Textfeld 539: 
	Textfeld 612: 
	Textfeld 540: 
	Zurücksetzen 11: 
	Senden 11: 
	Drucken 11: 
	Zurücksetzen 19: 
	Senden 19: 
	Drucken 19: 
	Textfeld 700: 
	Textfeld 541: 
	Textfeld 542: 
	Textfeld 543: 
	Textfeld 544: 
	Textfeld 545: 
	Textfeld 546: 
	Textfeld 613: 
	Textfeld 614: 
	Textfeld 615: 
	Textfeld 616: 
	Textfeld 617: 
	Textfeld 548: 
	Textfeld 549: 
	Textfeld 550: 
	Textfeld 551: 
	Textfeld 552: 
	Textfeld 553: 
	Textfeld 554: 
	Textfeld 618: 
	Textfeld 619: 
	Textfeld 620: 
	Textfeld 621: 
	Textfeld 622: 
	Textfeld 623: 
	Textfeld 624: 
	Textfeld 556: 
	Textfeld 625: 
	Textfeld 701: 
	Zurücksetzen 20: 
	Senden 20: 
	Drucken 20: 
	Textfeld 759: 
	Textfeld 758: 
	Textfeld 557: 
	Textfeld 558: 
	Textfeld 561: 
	Textfeld 562: 
	Textfeld 563: 
	Textfeld 564: 
	Textfeld 565: 
	Textfeld 626: 
	Textfeld 627: 
	Textfeld 629: 
	Textfeld 628: 
	Textfeld 566: 
	Textfeld 567: 
	Textfeld 777: 
	Textfeld 776: 
	Textfeld 775: 
	Textfeld 568: 
	Textfeld 569: 
	Textfeld 570: 
	Textfeld 780: 
	Textfeld 779: 
	Textfeld 778: 
	Textfeld 574: 
	Textfeld 575: 
	Textfeld 576: 
	Textfeld 781: 
	Textfeld 783: 
	Textfeld 782: 
	Textfeld 784: 
	Textfeld 580: 
	Textfeld 581: 
	Textfeld 582: 
	Textfeld 702: 
	Textfeld 703: 
	Textfeld 704: 
	Textfeld 705: 
	Textfeld 706: 
	Textfeld 707: 
	Textfeld 708: 
	Textfeld 709: 
	Textfeld 710: 
	Textfeld 711: 
	Textfeld 712: 
	Textfeld 713: 
	Textfeld 714: 
	Textfeld 715: 
	Textfeld 716: 
	Textfeld 717: 
	Textfeld 718: 


